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Duur: 2 uur.

1.  Bewijs of weerleg:
(p A (g= p)) & p iseen tautologie.
2.  Toon aan dat voor alle verzamelingen A, B, Cen D geldt:
(ANnB)x(CNnD)yc(AxC)n (BxD).
3.  Bewijs of weerleg:
(i) VneN ImeN TpeN : n=m’-p ;
(i) VneN VmeN IpeN : n=m’+p .
4.  Bewijs of weerleg:
(i) VA B, C : AnNn(B\C)=(AnB)\ C ;
(i) VAB,C : An(BuC)c(AUB nNnC;
(iii) VALBc R: (AAB)=A°AB° .
5. Toon aan, door middel van volledige inductie, dat voor alle ne N geldt:

i k(3k=1) = n* (n+1) .

k=1

2.0.7.




6. Toon aan, door middel van volledige inductie, dat voor alle ne N geldt:

3% — 2% is deelbaar door 23.

Normering: 1: 4 2: 4 3: 6 4. 8 5: 7 6: 7
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